

节后返城
一路平安

春运,晚报在您身边

春运·综述

往东南西方向 3天内一票难求

预计26日后火车票紧张局面会有所缓解

昨日是农历正月初七,春节7天长假结束后的第一个工作日,记者从交通部门获悉,昨日公路、铁路客流有所回落,民航客流基本正常。未来3日内全国多为晴朗天气,高速公路和国内主要机场都将正常通行,非常适宜人们出行,只是铁路票源紧张的局面仍将持续,预计2月26日后会有所缓解。 晚报记者 王菁 通讯员 郭晨 世忠



昨日下午,郑州火车站候车大厅内,节后返程的乘客正在等候转车。晚报记者 张翼飞 图

公路:云贵路段仍受冻雨影响

省路警联合指挥中心截至昨日18时反馈信息,全省所有高速公路和干线公路均正常放行,全国高速公路和普通国道干线公路运行正常,无阻车和旅客滞留现象。但受昨日冻雨影响,云南省昭通至嵩明高速公路进车至会泽、待补至龙潭段(可绕行G213),曲靖至胜境关高速公路(可绕行G320),曲靖至陆良高速公路封闭,预计今日14时开通;贵州省镇宁至胜境关高速公路刘官至胜境关段(可绕行G320),镇宁至水城高速公路(可绕行S102)封闭,预计今日12时开通。

昨日,郑州长途汽车中心站客流平稳,客流方向以江浙地区、山东、山西等地为主。当日中心站发送班次2300班,其中加班车70班,运送旅客4万人,低于去年同期客流量。预计农历正月初九、初十将迎来第二个客流高峰。目前,中心站每天备有200台豪华大巴,根据客流集中方向随时增加加班车,保证旅客随到随走。

民航:机票北方有余有折西南紧张

据新郑国际机场指挥中心提供信息,目前我省天气晴朗,郑州机场出港航班起降正常。预计今日全天全国主要机场为晴到多云的适航天气,郑州至北京、沈阳、哈尔滨的机票未来3日内都还有少许票源,除早班9点以前的

航班有八五折以外,其余时刻均为全价。而我国西北地区东南部和西南地区东部机场截至2月16日之前仍有雨雪天气,部分城市的机场将会关闭。

未来3天我国北方大部维持晴好天气,长江以南地区为多云间阴天气,西北地区青海东南部、甘肃南部阴有雨雪,主要机场适航。受此影响,未来3天郑州至乌鲁木齐、贵阳、昆明、成都等城市的机票已售罄。

铁路:加开30趟临客仍是一票难求

昨日郑州火车站客流发送较前两天有所下降,全天发送旅客不足7万人,但是售票车排队购票的长龙仍蔚为壮观。据悉,虽然郑州火车站节后加开了30趟临客,分别是开往北京5趟、广州4趟、东莞3趟、上海3趟等,但是票源紧张的局面仍未缓解。

记者昨日从郑州火车站铁网上查询到,未来3天内往东、南、西方向客流大,武昌、北京、上海、天津、昆明、南昌、长沙、南宁、西安、广州、东莞、乌鲁木齐、青岛等城市的连无座票都是一票难求。

据介绍,目前发送的客流以务工探亲流为主,预计2月15日后大批学生将重返校园,届时学生流和务工流、探亲流出现重叠,建议大家避开客流高峰出行,2月26日即农历正月二十后,票源紧张局面将有所缓解。

春运·探营

火车站排起长队 “聋哑人”趁火打劫

春节长假结束,客流重新聚集到火车站。昨日下午,记者走进郑州火车站售票大厅,体验出行状况。

昨日15时许,记者走进火车站广场,穿过广场上川流不息的人群,在售票二厅门前,一直排到厅外的十多条“长龙”最为壮观,每排都聚集有七八十人。据了解,售票二厅为41号至60号窗口,销售4日至10日内的火车票。

昨日15时30分许,正在现场采访的记者接到市民小王的报料称,13时30分至14时许,他在售票一厅排队购票,当他探身到最前

方咨询时,一名穿黑夹克的男子挥手让小王后退。小王以为是车站工作人员。但“黑夹克”马上从后边拉扯一个旅客到最前方购票,之后,两人一同外出。几分钟,“黑夹克”返回,一边给小王手势,一边又拉扯小王上前购票。完后,“黑夹克”尾随小王外出,打手势要钱。

小王正要问个明白,一名女子走近说,一个“聋哑人”帮他排了半天队,还不给些辛苦费?小王听闻此言,留下几元钱赶紧脱身。

昨日下午,铁警得知情况,已对此展开调查。

晚报记者 方颖

本市住宅小区邮箱覆盖率仅有13.6% 市政府要求新建住宅楼院要设信报箱

□晚报记者 孙娟

本报讯 信报箱虽小,却是千家万户与外界联系的一个渠道,尤其是针对行动不便的老人更是作用巨大。然而,我市住宅小区邮箱覆盖率仅有13.6%。昨日,市政府下发文件要求,2008年2月1日以后新建成的城镇居民楼房、住宅区信报箱覆盖率要达到100%。

目前,本市信报箱覆盖率仅占城镇居民楼房、住宅的13.6%,远远低于全国60%的平均水平。为此,市政府要求2008年2月1日以后新建成的城镇居民楼房、住宅区信报箱覆盖率达到100%,2008年年底全市城镇居民楼房、住宅区信报箱整体覆盖率达到50%以上,2009年年底达到70%以上,2010年年底达到90%以上的目标。

同时,市政府还要求城市住宅开发建设单位要把邮政信报箱(间)作为配套设施要与建设工程同步设计、同步施工、同步竣工验收。任何住宅开发建设单位不得以任何借口拒绝设计、安装信报箱(间)。

城市规划主管部门要将信报箱规划设计纳入审查内容,对没有设计或规划设计不符合规范的,不得发放《建设工程规划许可证》。住宅区竣工验收时,也将把信报箱作为竣工验收的一项标准。

今年2月1日前已经审批但没有验收或交付使用的住宅楼,凡是没有信报箱的,一律要加设信报箱;已经通过验收并备案的住宅楼,没有信报箱的,要由业主或者管理者负责补建,也可委托邮政部门建设。

少林寺入选中国十大佛教文化旅游胜地

□晚报记者 胡审兵

本报讯 记者昨日从省旅游局获悉,由国家宗教局牵头评选的“中国十大佛教文化旅游胜地”评选结果日前揭晓,我省的少林寺成功入选。

据了解,本次评选从2007年7月中旬启

动,有近千个景点报名,近800万网民踊跃投票。入围“中国十大佛教文化旅游胜地”的景点除了河南嵩山少林寺外,还包括:山西五台山、西藏布达拉宫、安徽九华山、安徽天柱山三祖寺、浙江普陀山、四川峨眉山、北京雍和宫、四川乐山大佛、青海塔尔寺。

线索提供 杨志威

今天情人节 结婚的赶快来 婚姻登记部门将全天为浪漫新人服务

□晚报记者 马燕

本报讯 今天是情人节,想在今天这个浪漫的日子定下终身大事的新人也可以如愿了。昨天,记者联系到市内各区婚姻登记处,郑州各区的婚姻登记部门对新人表示了最大的支持,相关负责人纷纷表示今天加班,为享受浪漫的新人办理结婚登记。

中原区婚姻登记处主任司丽萍告诉记者,年前就有年轻人咨询情人节能不能办理结婚登记,昨天咨询电话更是炙手可热,

“估计今天来办结婚登记的新人不少”。虽然人手比较紧,但新人有需要,他们会尽量满足。今天他们这里只办理结婚登记,不办理离婚登记。金水区婚姻登记处的陈香兰也透露,他们今天将全天加班,为新人办理结婚登记。

不过,提醒各位新人,前去办理结婚登记时,一定要亲自到场,带上双方的户口簿、身份证原件,还有2寸免冠合影照片3张(婚姻登记处也可拍照),到一方户籍所在地的婚姻登记处即可办理。

——| 为你打探 |——

今天5个区办理结婚登记部门的地址及联系方式

金水区婚姻登记处(全天)红旗路与卫生路交叉口西南角民福大厦2楼	63854618
中原区婚姻登记处(全天)桐柏北路177号(桐柏路与棉纺路交叉口向南50米路西)	68200100
二七区婚姻登记处(全天)政通路87号(政通路与大学路交叉口向西500米路南)	68186122
管城区婚姻登记处(全天)平等街与西大街交叉口向南300米路西	66252286
惠济区婚姻登记处(全天)惠济区政府东门口E楼201房间	63639512

大中原·奇妙 全家福特惠 火热抢定中...

新鲜代言
郑州Baby

李梓铭
年龄:2岁
奇妙寄语:健康快乐
上榜理由:“超级新鲜”
网络热度:★★★★★

今天你拍宝贝代言了吗?

免费报名

郑州晚报《商都网》《大中原·奇妙儿童摄影》联合举办
Tel: 0371-8771 9568 6797 7058 Add: 大中原·奇妙儿童摄影郑州市碧沙岗公园北门